

انجمن اجماعیہ

روزنامہ

بیت

ایڈیٹری

دوشنبہ

The Daily ALFAZZ RABWAH

جلد ۲۵

نمبر ۲۲۰

۲۶ مارچ ۱۹۶۷ء

۲۶ مارچ ۱۹۶۷ء

۲۲۰

۳۰ ربیعہ۔ کل یہاں نماز جمعہ محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل نے پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں مقام خلافت کی عظمت پر روشنی ڈالتے ہوئے واضح فرمایا کہ اگر یہ بظاہر خلیفہ کا انتخاب مومنوں کی رائے سے عمل میں آتا ہے۔ لیکن فی الاصل یہ انتخاب خدا تعالیٰ کا اپنا انتخاب ہوتا ہے۔ خلیفہ دی منتخب ہوتا ہے۔ جسے خدا تعالیٰ اس منصب جلیلہ پر فائز کرنا چاہتا ہے۔ خلیفہ کا انتخاب اور تقدیر خدا تعالیٰ کا اپنا فعل ہے۔ البتہ اللہ تعالیٰ مومنوں کو جو مومن اللہ کی تربیت اور قوت تہذیب کے زیر اثر روحانیت کا ایک خاص مقام حاصل کر چکے ہیں۔ ان مومنوں کی دقائے بعد ان کے اعزاز کے طور پر یہ موقعہ دیتا ہے کہ وہ اپنے میں سے اہل ترین انسان کو خلیفہ منتخب کریں۔ خدا تعالیٰ نصرت کے تحت وہ اپنی کو خلیفہ منتخب کرتے ہیں۔ جسے خدا تعالیٰ خود اس منصب جلیلہ پر فائز کرنا چاہتا ہے۔ اس خلیفہ خدا تعالیٰ خود بنا آئے۔ اس سے کس منصب جلیلہ کی رفعت و عظمت ظاہر رہا ہے۔ خلیفہ کے تقدیر کے بعد مومنوں کا اولین فرض یہ ہے کہ وہ دل طور پر خلیفہ دقت کے ساتھ دباستہ رہیں۔ اور پوری بشارت کے ساتھ کامل اطاعت کا نمونہ دکھائیں۔ اس کے بغیر وہ خدا تعالیٰ حقیقی مومنوں میں مومن قرار نہیں پاسکتے۔ چنانچہ سورۃ النور کی آیت اختلاف میں

وَمَنْ كَفَرَ بَعْدَ ذَٰلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْفٰسِقُونَ کے الفاظ اس اس پر بشارت ناطق ہیں۔

آخر میں محترم مولانا صاحب موصوف نے اجاب کو مقام خلافت کی عظمت و عظمت بھیانے اور محبت و عشق کے جذبہ سے ہر شہداء ہر مومنین خلیفہ وقت کے جملہ اہلجاہ دارشادات پر یہ دل و جان عمل پیرا ہونے اور اس طرح کامل اطاعت کا نمونہ پیش کر کے خدا تعالیٰ فائز المرام ہونے کی پرتو در تقنین فرمائی۔

۳۰ ربیعہ۔ آج بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں محترم صاحب حبیب الرحمن صاحب ریٹائرڈ ڈپٹی سپیکر آف سکولز سرگودھا ڈویژن "جلسہ تلمیذین" کے تحت "احمدی نوٹبائل کی علمی ترقی کے ذرائع" کے موضوع پر تقریر فرمائی گئی۔ اجاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفیض ہوئے۔

۳۰ سینا حضرت المسیح الموعودہ کا ارشاد ہے کہ "ان تخذ تحریک جہاد میں روپیہ بھجوانا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی" (راشحات تحریک جہاد)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے ۲۹ ستمبر کو نماز جمعہ مسجد احمدیہ مری میں پڑھائی

حضور نے قبلہ اسلام کی خاطر نسل اجداد پر چڑھ کر قربانیاں کی ضرورت پر خطبہ ارشاد فرمایا

ایندہ سالہ لائے میں شکرانہ کے طور پر گزشتہ سالوں کی نسبت زیادہ تعداد میں شرکت کرنے کی تحریک

لاہور ۲۹ ستمبر بروز جمعہ المبارک (بزرگہ ٹیلیفون) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی محبت کے حصول کوہ مری سے آمد اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ آنحضرت ﷺ۔ حضور نے آن جمعہ کی نماز مسجد احمدیہ کلکتہ (مری) میں پڑھائی۔ حضور نے نماز سے قبل خطبہ ارشاد فرمایا۔ جس میں ایک خدا تعالیٰ جماعت کے افراد ہونے کی حیثیت میں اجاب جماعت کی عظیم اور نہایت اہم ذمہ داریوں کا ذکر کرتے ہوئے آپس خلیفہ اسلام کے سنے پیسے سے بڑھ چڑھ کر قربانیاں کرنے اور قربانیوں کے اس سلسلہ کو نسل اجداد تک جاری رکھنے کی طرف توجہ دلائی۔ نیز حضور نے اس امر پر خاص زور دیا کہ سفر روپ کے سلسلہ میں ظاہر ہونے والی اللہ تعالیٰ کی غیر معمولی تائید و نصرت اور عظیم الشان برکتوں اور فضلوں کے پیش نظر اجاب پر یہ فرض بھی عائد ہوتا ہے کہ وہ شکرانہ کے طور پر آئندہ جہ سالانہ میں پیسے سالوں کی نسبت بہت زیادہ تعداد میں شریک ہوں اور اچھی سے اس کے لئے تیار کی شروع کر دیں۔

حضور نے فرمایا جماعت میں یہ احساس ہر وقت بیدار رہنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو صورت فرما کر اور سلسلہ عالمی احمدیہ کو قائم کر کے دنیا میں توحید خاص کے قیام اور خلیفہ اسلام کی ایک عظیم الشان جماعت جاری فرمائی ہے اور اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اسلام کو تمام ارباب باطن پر غالب کرے گا اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جتنے حضور نے فرمایا جماعت میں یہ احساس ہر وقت بیدار رہنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو صورت فرما کر اور سلسلہ عالمی احمدیہ کو قائم کر کے دنیا میں توحید خاص کے قیام اور خلیفہ اسلام کی ایک عظیم الشان جماعت جاری فرمائی ہے اور اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اسلام کو تمام ارباب باطن پر غالب کرے گا اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جتنے

روزنامہ افضل بروہہ

مورخہ یکم اکتوبر ۱۹۶۶ء

سفر یورپ کے متعلق عظیم الشان نشان

انسان پر ایسے اوقات اکثر آتے رہتے ہیں جب وہ کوئی ضروری کام میں ہاتھ ڈالنا چاہتا ہے۔ تو علم غیب نہ ہونے کی وجہ سے تردد میں پڑ جاتا ہے کہ اس کام میں اس کو کامیابی ہوگی یا نہیں اور آیا یہ کام کیا جائے یا نہ کیا جائے اس میں فائدہ ہے یا نقصان اکثر ایسے کاموں میں تردد ہوتا ہے جو معمول کے مطابق نہ ہوں۔ مثلاً کوئی آدمی کوئی ملازمت اختیار کرنا چاہتا ہے۔ تو اس کے دل میں سب سے پہلے یہ خیال پیدا ہوتا ہے کہ آیا اس ملازمت سے اس کو نفع ہوگا یا کیا یہ ملازمت اس کے لئے بہتر ہوگی۔ اور جب معمولی خورد و خوراک سے وہ اس معصہ کو حل نہیں کر سکتا۔ اور کسی نتیجہ پر نہیں پہنچ سکتا۔ تو وہ بعض ایسے طریقے استعمال کرتا ہے جو آئندہ کا حال معلوم کرنے کے لئے وہ ضروری سمجھتا ہے جو لوگ نجوم وغیرہ کے قائل ہیں وہ کسی نجومی سے پوچھتا ہے۔ یہ عام طریقہ ہے چنانچہ جو اچھے پھیلے والے گھر دوستوں میں بڑیاں لگانے والے ہوں ایسا کرتے ہیں۔ آپ نے مشہوروں میں دیکھا ہوگا کہ کسی کو نے یہ ایسے لوگ بیٹھے ہوتے ہیں۔ جو قسمت کا حال بتانے کے دو بار میں ہوں، انہوں اس طریقے کو اختیار کیا جاتا ہے۔ مگر ایک مسلمان ایسے طریقے استعمال نہیں کرتا بلکہ وہ دعا اور استغاثہ سے کام لیتا ہے۔ چنانچہ مسلمانوں میں استغاثہ یعنی اللہ تعالیٰ سے استغاثہ کرنا کہ یہ کام اچھا رہے گا یہیں عام طریقہ ہے۔ اور سنت ہے۔

اکثر احمدی ایسے امور میں خود استغاثہ کرتے ہیں۔ دوسرے کسی نیک آدمی سے بھی استغاثہ کی درخواست کرتے ہیں۔ ہمارا عقیدہ ہے کہ اگر نیک نبی اور خلوص سے استغاثہ کیا جائے۔ تو اللہ تعالیٰ خواب میں کسی اور ذریعہ سے اس کام کے خیر و شر سے مطلع کر دیتا ہے۔ استغاثہ دراصل ایک دعا ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے کہ وہ ہمیں کسی کام کے کرنے یا نہ کرنے کے لئے نشان کرے تاکہ اگر وہ کام ہمارے لئے مفید نہیں۔ تو ہم اس کو کرنے سے پرہیز کریں اور اگر مفید ہو تو کریں۔ یہی وجہ ہے کہ جب سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایدہ اللہ تعالیٰ نے سفر یورپ کا ارادہ کیا تو آپ نے خود بھی اور دوستوں کو بھی دعا کے لئے کہا چنانچہ آپ نے اپنے خطبہ فرمودہ ۲۵ اگست ۱۹۶۶ء میں فرمایا ہے۔

”جس وقت تحریک جدید کی طرف سے اس خواہش کا اظہار کیا گیا کہ کوئی ہنگن کی مسجد کا افتتاح میں خود ذرا مال کر دوں... یہاں میں نے جماعت میں دعا کے لئے تحریک کی۔ بعض دوستوں کو خاص طور پر خطوط لکھوائے۔ اور بعض کو کھلو کے بھیجی۔ دوستوں نے فریاد مانگیں اور میں بھی اپنی طاقت اور استطاعت کے مطابق دعائیں کرتا رہا۔ اللہ تعالیٰ نے بہت دعائیں کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ لیکن پورا انشاء نہیں ہو رہا تھا بہت سے دوستوں نے پیشہ خواہی میں بھی دیکھی۔ بعض نے بتوں کے ساتھ بعض مندر صحنے بھی دیکھے۔ خود میں سے دو تین خواب ایسی دیکھی ہیں۔ جن میں مجھے یہ بتایا گیا تھا کہ واپسی پر کچھ بھڑکی وغیرہ پیدا ہوگا یا کوئی نطرہ پیش آئے گا۔ لیکن وہ سارے نظارے واپسی کے تھے۔ جن میں یہ اشارہ پایا جاتا تھا کہ سفر کے لئے روانگی ہوگی کیونکہ روانگی کے بغیر وہی نہیں ہوتا کئی۔ لیکن پھر بھی طبیعت میں پورا انشاء نہیں تھا۔ تب قریباً آٹھ دن روز پیسے میں نے اپنے اپنے کے عظیم نور کہ ایک حسین نظارہ دیکھا۔“

اس سے واضح ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایدہ اللہ تعالیٰ نے بقرہ العزیز سفر یورپ کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے خاص اشارہ کے خواہشمند

تھے۔ یہ کام چونکہ بڑا اہم تھا۔ اور تمام جماعت سے تعلق رکھتا تھا۔ اور اس میں بہت سے انرجیاں تھیں۔ اس لیے سوال تھا۔ اس لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اسے کہ وہ اس وقت قدم اٹھائیں جس وقت اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایسا اشارہ ہو جائے جس میں اہتمام باقی نہ رہے اور آپ انشاء قلب کے ساتھ اس سفر کو اختیار کر سکیں۔ چنانچہ اسی خطبہ میں آپ نے اپنا ایک بہت شاندار روایا بیان فرمایا ہے جو آٹھ دن سفر سے پہلے آپ کو دکھایا گیا۔ آپ نے تفصیل کے ساتھ یہ روایا خطبہ میں بیان فرمایا ہے اور اس کے بعد آپ فرماتے ہیں۔

”اس روایے کے بعد میری طبیعت میں بڑی بے اشتیاب پیدا ہوئی اور میں نے فیصلہ کیا کہ اس سفر پر مجھے تردد نہ جانا چاہیے اللہ تعالیٰ نے برکت کے سامان پیدا کر کے گا۔ یہ روایا اس قسم کے کہ الفاظ اس کو بیان نہیں کر سکتے۔ اس وقت تک بھی میری روح اور میرا دماغ اور میرا دل اور میرا جسم اور میرا عروس کر رہے ہیں چونکہ یہ بڑی اہم روایا اور انسان کی زندگی کا کوئی اعتبار نہیں۔ اس لئے میں نے اپنے گھر میں حرمہ ام متین صاحبہ کو بڑی پوری حیا جان نواب مبارک بسکے صاحبہ کو اور کراچی میں چھوٹی بیوی صاحبہ جان نواب امہ الغنطیہ بسکے صاحبہ کو اور بعض دوسرے عزیزوں کو یہ روایا سنوائی۔“

آپ کو اس سفر میں جو ہر لحاظ سے کامیابیاں حاصل ہوئی ہیں۔ وہ اس کی تصدیق کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ مخصوص حالات میں اپنے نیک بندوں کو آئندہ کے حالات انہوں سے بتا دیتا ہے۔ اور ان کی دعاؤں کو ضرور سنتا ہے۔ جب کہ اس خطبہ میں بتایا گیا ہے۔ دوستوں کو اور خود حضور کو پہلے جو اشارے ہوئے تھے۔ اگرچہ وہ بھی مشرختے۔ مگر ان میں کچھ مندر حصہ بھی تھا۔ لیکن یہ مندر حصہ دوسری سے تعلق رکھتا تھا کہ واپسی میں کچھ تکلیف ہوگی۔ اس لئے تمام روایا جان نواب یورپ جانے اور ذراں کی حالت سے اور جو دوسروں کو اور خود حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دیکھے تھے انہوں نے مشرختے۔ لیکن جو حرمہ ام متین صاحبہ نے سیر حاصل تھا۔ اس لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو پورا انشاء نہیں ہو رہا تھا۔ تاکہ حضور نے وہ شاندار اور عظیم روایا دیکھا۔ جو حضور نے خطبہ میں مفصل طور پر بیان فرمایا ہے۔

واپسی کے تعلق میں جو انذار حصہ تھا۔ وہ بھی دعاؤں کی وجہ سے صحت (Health) کی صورت اختیار کر گیا۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں کہ

”بہر حال دوستوں نے سینکڑوں نہیں تو ہزاروں کی تعداد میں یقیناً سو سے اوپر ہی میں مشرخواہ میں دیکھی ہیں۔ جن میں سے بعض میں کچھ مندر حصہ بھی ہیں جہاں تک مجھے یاد ہے میری اپنی خواہشوں میں بھی بعض مندر حصے تھے۔ لیکن بہر حال تمام خواب انجام بخیر بھی بنا دیے تھے۔ وہاں ان سے یہ حذر ظاہر ہوتا تھا کہ واپسی پر کچھ تکلیف اور پریشانیوں میں ہوں گی چنانچہ کراچی میں میری ایک بیوی رہتی ہے۔ بعض کاموں کی وجہ سے وہ ایراڈم پر نہیں آسکی تھی۔ جس دن ہم نے کراچی میں لیسنڈر کرنا تھا۔ اس دن اس کی طبیعت بہت گھبرائی ہوئی تھی وہ بے چین تھی کہ جلدی آئیں اور میں ایراڈم والوں نے انہیں کہا کہ آج آئی تیرا مرض چھوڑے گا کہ اگر یہی حالت ہی تو ہم ہرمان جہاز کو یہاں اترنے کی اجازت نہیں دیں گے بلکہ وہ سیدھا لاہور چلا جائے گا۔ وہاں جن لوگوں کو اس بات کا پتہ لگا ان کو بھی پریشانی ہوئی۔ جہاز والوں نے ہمیں یہ اطلاع دی کہ بلیٹ کس لیں۔ وہ ایک منٹ میں جہاز اترنے والا تھا اس کے بعد میں منٹ تک وہ جہاز اوپر اٹتا رہا اور کراچی شہر بھی پھیر رہا۔ گلیں۔ یہ اندازہ کے مطابق ہم تیس چالیس میل کے قریب کراچی سے آئے تھے کل گئے پھر اس نے چوک لگایا اور واپس کراچی آکر وہ اترا۔ یہ بھی ایک قسم کی پریشانی ہی تھی۔ پھر سامان وغیرہ کی وجہ سے کچھ پریشانی ہوئی۔ بہر حال انجام بخیر ہوا۔“

اللہ تعالیٰ کی قدرت کہ ایک عجیب نشان ہے اور باعث ازاد ایمان ہے کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے اس سفر کو کامیابی سے پہلے ہی آپ کو خبر دے دی تھی۔ دوسرے اس سے واضح ہوتا ہے کہ غلوں میں اور گریہ و زاری سے جو نیک بندے دعائیں کرتے ہیں وہ ضرور استجابت پاتی ہیں اور کہ دعا کے صحتیں عمل بھی جایا کرتی ہیں حقیقت یہ ہے کہ انذاری خبروں میں یہ بیرونی ہوتا ہے کہ دعا کرد اور صراط مستقیم اختیار کرو۔ تو باختر لیں جانی چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اہل یورپ کو جو امتیاء کیلئے وہ ہی کے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے آج وہ دن ہمارے اعمال ایسے ہیں کہ آسمان پر قیصر ہو جائے کہ اگر تم نے تو یہ دن کی تو ایسے خواب میں گرفت ہو جاؤ گے جس کی نظیر پہلے دینا نے نہیں دیکھی۔

جو لوگ قرآن کو عزت میں رکھیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے

(حضرت محمد ﷺ)

(ملک محمد رفیق صاحب راجہ)

قرآن مجید اللہ تعالیٰ نے نوع انسانی کی ہدایت کے لئے حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل کیا۔ یہ لوگوں کی ہدایت اور شفا کا موجب ہے اس کو عزت دینے والا دین وہ تھا جس میں عزت کا مقام حاصل کرتا ہے۔ قیامت کے دن قرآن مجید شفاعت کا موجب ہو گا یہی وجہ ہے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے قرآن کریم کے پڑھنے کی تلقین فرمائی ہے جیسا کہ صحیح مسلم میں ہے:-

عَنْ أَبِي أُمَامَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يَقُولُ: اقْرَأُوا الْقُرْآنَ فَإِنَّهُ يَكْفِي بَرِّهَ الْبَتِّيَامَةِ شَفِيعًا لِرَبِّهَا مَعَهَا بِهِ.

یعنی حضرت امامہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا فرماتے ہیں۔ میں نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے سنا۔ قرآن کریم کو پڑھ کر بڑے بڑے تائبوں کے دن پڑھنے والے کے لئے شفاعت کا موجب ہو گا۔

قرآن مجید پڑھنے کے نتیجے میں انسان کے اندر خفیت پیدا ہوتی ہے۔ اس کا دل نرم ہوتا ہے اور وہ ہدایت قبول کرنے کے لئے تیار ہو جاتا ہے۔ قرآن کریم پڑھا مت بڑے ثواب کا موجب ہے یہی وجہ خوش قسمت وہ انسان ہے جو اللہ تعالیٰ کے کلام کو دن اور رات پڑھتا ہے اور اس کی تلاوت میں مشغول رہتا ہے اور اس کے احکام پر غور کرتا رہتا اور ان پر عمل کرتا ہے۔

قرآن کریم سیکھنا اور پیرا دوسرے کو سکھانا حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو بہت محبوب تھا۔ ایک روایت میں آیا ہے کہ فرمایا:-

عَنْ عُمَرَ بْنِ عَبْدِ الرَّحْمَنِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ: قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: خَيْرُكُمْ مَنْ تَعَلَّمَ الْقُرْآنَ وَتَعَلَّمَ

(بخاری)

یعنی حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم میں سے بہتر وہ شخص ہے جو قرآن کریم خود سیکھے اور دوسروں کو سکھائے۔ قرآن کریم سیکھنے والے کی مثال نارنگی کی مثل ہے کہ اس کی خوشبو عمدہ ہوتی ہے اور اس کا ذائقہ بیٹھا ہوتا ہے۔ لیکن جو مومن قرآن کریم نہیں پڑھتا اس کی مثال بھجور کی طرح ہے کہ اس کی خوشبو تو نہیں ہوتی لیکن اس کا ذائقہ اچھا ہوتا ہے۔ جیسے ان مومنین میں شامل ہوتا ہے جیسے جن کی مثال حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ہونے سے دی ہے تا وہ لوگ ہمیں دیکھ کر خوش ہوں اور ہمیں بہترین مومن بننے کی کوشش کرنا چاہیے یعنی جتنا ہمارا علم ہے اس سے دوسروں کو فائدہ پہنچانے کی کوشش کی جائے۔

علم حاصل کرنا ہر مسلمان کا فرض ہے

علم حاصل کرنا ہر مسلمان عورت اور ہر مسلمان مرد کا فرض قرار دیا گیا ہے اس کے لئے کوئی شرط نہیں کہ بچپن یا بوڑھے یا جوان ہی علم حاصل کریں۔ انسان بچپن سے قریب بچپن تک طالب علم ہی ہے اسے اس وقت تک علم حاصل کرنے کی کوشش کرتے رہنا چاہیے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے:-

طَلَبُ الْعِلْمِ فَرِيضَةٌ عَلَى كُلِّ مُسْلِمٍ ذَكَرَ مُسْلِمًا.

کہ علم کا حاصل کرنا ہر مسلمان مرد اور مسلمان عورت پر فرض ہے۔ قرآن کریم ہماری مقدس کتاب ہے جس میں اسلام کے احکام بیان کئے گئے ہیں اور اس میں ہمیں وہ ذرائع بتائے گئے ہیں جن کے ذریعہ ہم خدا تعالیٰ تک پہنچ سکتے ہیں۔ قرآن کریم کا علم ہی وہ علم ہے جس کے حاصل کرنے کے بغیر مسلمان عورت اور مسلمان مرد کی ترقی ناممکن ہے لہذا ہمیں خاص طور پر علم قرآن کو حاصل کرنے کی طرف توجہ دینی چاہیے تاہم احکام اسلامی کو سمجھ سکیں۔

قرآن کریم کا علم حاصل کرنے کا طریق ازل:- قرآن کریم سیکھے اور سکھانے کے متعلق سب سے پہلا طریق یہ ہے کہ جو قرآن کریم نافذ نہ جانتا ہو۔ وہ ناظرہ پڑھنا شروع کرے اور اس کے لئے انتہائی کوشش کرے۔ قرآن کریم کا علم حاصل کرنے کے لئے یہ پہلا اور بنیادی چیز ہے۔ قرآن کریم نافذ جاننے کا صورت میں ہی وہ تلاوت قرآن کریم کر سکتا ہے۔

حضرت عمرؓ سے روایت ہے کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

لَا حَسْرَةَ لِمَنْ رَفِيَ اثْنَتَيْنِ: رَجُلًا آتَاهُ اللَّهُ الْقُرْآنَ فَهُوَ يَقْرَأُ بِهِ آتَاهُ الْإِسْلَامَ وَآتَاهُ الشَّهَادَةَ وَرَجُلًا آتَاهُ اللَّهُ مَالًا فَهُوَ يَبْخُضُهُ آتَاهُ الْإِسْلَامَ وَآتَاهُ الشَّهَادَةَ.

(متفق علیہ)

یعنی دو فضلوں کے سوا کسی پر حسرت جائز نہیں ایک اس شخص پر جس کو اللہ تعالیٰ نے قرآن کا علم دیا ہے اور وہ دن اور رات کی گزریوں میں اس کے ساتھ کھڑا ہوتا ہے اور ایک اس شخص سے جس کو اللہ تعالیٰ نے مال دیا ہے اور وہ اُسے دن اور رات کی گزریوں میں خرچ کرتا رہتا ہے۔

حادثہ یہ کہ جب ہم قرآن کریم نافذ اچھی طرح جانیں تو اس کا ترجمہ سیکھنے کی کوشش کریں۔ قرآن کریم اللہ تعالیٰ کا مومنوں کے نام پیغام ہے ہمیں اس کے مفہوم کو سمجھنا چاہیے اور اس کے مطابق عمل کرنا چاہیے۔ قرآن کریم عربی زبان میں ہے اور ظاہر ہے ہم اس وقت تک اس کا مطلب اور مفہوم نہ سمجھ سکیں گے جب تک اس کا ترجمہ نہ سیکھیں۔ لہذا قرآن کریم نافذ سیکھنے کے بعد اس کا ترجمہ سیکھنے کی سعی کرنی چاہیے سوہ:- جب ہم قرآن کریم

باز ترجمہ سیکھ جائیں یا مفہوم سمجھ لیں تو اس کی تفسیر پڑھیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو تفسیر کی ہے اُسے پڑھیں آپ کی تفسیر مجموعہ کے رنگ میں غزیرۃ النور کے نام سے شائع شدہ ہے۔ حضرت فیلذہ لہجہ اشقی نے قرآن کریم کی جو تفسیر کی ہے وہ پڑھیں اس کے بعد دوسرے مفسرین کی تفسیریں پڑھیں۔

علم قرآن کے لئے تقویٰ بنیادی شرط ہے

قرآن کریم کا علم، علم الہی ہے۔ ہمیں اس علم کے حاصل کرنے کے لئے اسی کی طرف رجوع کرنا چاہیے کیونکہ وہی اس علم کا دینے والا ہے۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

كَيْبَسْتُمْ إِلَّا مَا كَانَتْ تَعْلَمُونَ

علم قرآن تو اُسے دیا گیا ہے وہ اس کو ہی مل سکتا ہے۔ قرآن کریم میں ایک جگہ آتا ہے

"اے میرے مومن بندو تم میرے سامنے دعا کرو جیسا تمہاری دعا سنوں گا"

مومنوں خدا تعالیٰ کے در کی طرف جھکن چاہیے۔ اور اس سے ہی دن رات یہ دعا کرنی چاہیے کہ

"رَبِّ زِدْنِي عِلْمًا"

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

وَ اتَّقُوا اللَّهَ وَ يَعْلَمُوا أَنَّ اللَّهَ

اللَّهُ - (البقرہ)

تم اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔ اللہ تعالیٰ تمہیں علم دے گا۔ ہمیں منتقل بننے کی سعی کرنی چاہیے تاہم علم قرآن حاصل کر سکیں اور دن رات دعائیں لگا رہنا چاہیے۔ تاہم قرآن کریم کے سمجھنے والے بنیں۔ اور اس کی صحیح عزت کر سکیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے:-

"جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے"

پیس کی مضبوطی

موجودہ زمانہ میں ہندو ہمارے رب کی فرمودہ پیشگوئی "لَا خَالِدِيْنَ فِيْهَا وَ لَا خَالِدِيْنَ فِيْهَا" اپنی پوری شان سے پوری ہو رہی ہے۔ قوموں کی زندگی اور مضبوطی ان کے پیسے کی مضبوطی سے وابستہ ہے۔ آپ اپنے دینی آرگن اور پیسے اخبار افضل کا اشاعت بڑھا کر اپنے پیسوں کو مضبوط کریں۔

(مبندجہر انتقد راجہ)

عباد الرحمن کی خصوصیت

(مکتبہ اقبال احمد صاحب نجم می۔ اے۔ روبرہ)

(۵)

عباد الرحمن کی پانچویں خصوصیت یہ ہے کہ وہ نہ تو اسرار سے کام لیتے ہیں اور نہ ہی جائزہ مزدورت کے مطابق خرچ کرنے میں پیکیل ہوتے ہیں۔ وہ درمیانی راہ اختیار کرتے ہیں اور انفاق فی سبیل اللہ کا بہترین نمونہ ان کی زندگیوں میں پایا جاتا ہے۔

چیدہ کہ فرمایا:

وَأَشْرَقَ إِذَا آتَىٰ
لَمْ يَسْئُرْ قَوْلًا وَ لَمْ
يَقْضُ قَوْلًا وَ كَانَتْ
حَالَهُ قَوْلًا ه

(انفغان ۳ خوی رکوع)

(ترجمہ) اور اللہ کے بندے

ایسے ہوتے ہیں کہ جب خرچ

کرتے ہیں تو فضول خرچی سے

کلم نہیں لیتے اور نہ ہی بخل

کرتے ہیں اور ان کا خرچ کرنا

ان دونوں حالتوں کے درمیان

ہوتا ہے

خرچ تو وہ اس لئے کرتے ہیں کہ

اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

قُلْ تَتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَتَّقُونَ

يَسْئُرُ تَتَّقُونَ

تم حقیقی نیکی کو پابنیں پاسکتے جب تک تم

اپنی پسندیدہ چیزوں کو خرچ نہ کرو۔ اور

اسی کے مطابق وہ ضرورت دین کے وقت

خرچ کرتے ہیں اور خوب خرچ کرتے ہیں۔

لیکن جب اپنی حالت کا معاملہ آتا ہے تو

تَتَّقُوا اللَّهَ الَّذِي تَتَّقُونَ وَ كَانَتْ

لَكُمْ حَيْبُ الْقَسْبِ وَ جِئْتُمْ بِهِمْ كَوْنًا

ہوتے۔ جائزہ ضرورتوں پر جن کے بغیر کوئی

چیدہ نہیں خرچ کرتے ہیں مگر میں و عزت

کی زندگی کو اختیار کرنے کی بجائے سادہ

معاشرت ان کا شعار بن جاتی ہے۔ اور یہی

صحابہ کرامؓ کا طریقہ تھا۔ صحابہ کی سادگی تنگ دستی

کی وجہ سے نہیں مٹی بلکہ اسوہ رسول صلی اللہ

علیہ وسلم سے انہوں نے یہی اخذ کیا تھا۔ چنانچہ

سوم و ایمان کی انعمات کے بعد بھی جب

صلوات و اموال کی کثرت تھی صحابہ کرامؓ سادہ

زندگی بسر کرتے تھے۔ ایک دفعہ ام المومنین

حضرت سلفہؓ نے حضرت عمرؓ سے کہا کہ اب

تو خدا تعالیٰ نے انعامی عطا فرمائی ہے۔ آپ

کے پاس آئے تو حضرت فاطمہؓ کو اس کا علم ہوا وہ آپ کے پاس حاضر ہوئیں چونکہ آپ گھر میں نہ تھے اس لئے حضرت عائشہ صدیقہؓ سے کہا کہ حضور تشریف لائیں تو میری طرف سے آپ کو عرض کیا جائے کہ چلے پیٹتے پیٹتے میرے ہاتھوں میں آجائے پڑ گئے ہیں اگر جیٹی قیدیوں میں سے کوئی قیدی مجھے بھی عطا فرما دیا جائے اور وہ آجائے دیا کہے تو مجھے سمجھتا ہو جائے گی۔ جب حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم تشریف لائے تو حضرت عائشہؓ نے تمام واقعہ بیان فرما دیا۔ رات کو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اپنی بیٹی کے ہاں تشریف لے گئے اور فرمایا۔ بیٹی کیا میں تمہیں ایک ایسے بات نہ بناؤں جو اس چیز سے جو آج تم نے مانگی ہے بہتر ہے۔ اور بڑی برکت والی ہے۔ انہوں نے کہا یا رسول اللہ ضرور بتائیے۔ آپ نے فرمایا جب تم سر نہ گھومتے تو تم سہ دن سہ رات سہ ماہ اللہ سے دعا کرو اور تم سہ ماہ دفعہ اللہ اکبر کہہ لیا کرو۔ آپ قومی روپیہ کے خرچ کرنے میں بڑے ہی محتاط تھے۔ ایک دفعہ صدقہ کا کچھ کھجوریں آئیں اور حضرت حسنؓ

اور حسینؓ جو اس وقت چھوٹے بچے تھے ان کھجوروں سے کھینے لگے۔ کھینے کھینے ان میں سے کسی نے ایک کھجور منہ میں ڈال لی۔ آپ انہی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بھی نظر جا پڑی آپ نے فوراً ان کے منہ میں انگلی ڈال کر کھجور نکل لی اور فرمایا تمہیں معلوم نہیں کہ یہ خرچہ کا حق ہے۔ آل محمد غریب کے مال نہیں کھایا کرتے۔ اس سے انعامہ لکھی جا سکتا ہے کہ رسول کریم قومی اموال خرچ کرنے میں کتنے محتاط تھے۔ کھجور کا ایک دانہ بھی جس غلط طور پر خرچ ہوتے برداشت نہ کرتے تھے۔

اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے
رَبِّ الْاَشْيَاءِ ذَرِينِ
اِخْوَانِ الشَّيْطَانِ
وَ كَانِ الشَّيْطَانُ لِرَبِّهِمْ
مَكْشُورًا
(ترجمہ) اسرار کرنے والے لوگ یقیناً شیطانوں کے بھائی ہوتے ہیں اور شیطان اپنے رب کا بہت ہی ناشکر گزار ہے۔
(باقی)

عرش سے فرشتوں کو پیغام چلے آتے ہیں

عرش سے فرشتوں کو پیغام چلے آتے ہیں
کیا میں نامے ترسے نام چلے آتے ہیں

سجڑہ ہے یہ امامت کا ترقی میسرے امام
پختہ ہو جاتے ہیں جو خام چلے آتے ہیں
یہ ترسے نالوں کی تاثیر ہے یا ان کا کرم
وہ جو سکتے ہیں لب بام چلے آتے ہیں

منزلیں چشم برہ ہیں کہ فرشتوں کے ہجوم
بہر تائید بھر گام چلے آتے ہیں
تیرے دیوانوں نے مشکل کو نہ مشکل جانا
ہر کھن روہ سے بارام چلے آتے ہیں
آکے دیکھیں تو ترقی ذات میں انوار یقین
وہ جو پابستہ ادہام چلے آتے ہیں
مٹ گئی جن کی صنمخا لوں میں ہے عمر تمام
اب وہی بانہد کے احرام چلے آتے ہیں

نہیں ناہمید ہی پابستہ زنجیر وفا

اور بھی بندہ بے دام چلے آتے ہیں

(عبدالمنان ناہید)

تحریک جدید کے خودی اعلیٰ

پہلی سالہ ترقی خانہ خدا کے لئے

جن مخلصین نے اپنے آقا حضرت اقدس امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے لئے خدمت کی
تعمیل میں اپنی اپنی صلاح ترقی کے لئے پر تمبر صاحب مالک بیرون کے مدد فرما کر یہی مدد
دفتری اطلاع کے مطابق ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے۔ جَزَاءُكُمْ اللَّهُ أَكْبَرُ وَأَعْلَىٰ
وَأَلَّا حَرَجَ۔ دیگر مخلصین بھی اپنے آقا حضرت امیر المومنین کے ارشاد پر اپنی
خاندان کے لئے ادا فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کے ساتھ

- ۱۔ ۳۱۔ کم چوہدری محمد برہم صاحب دیشد کارکن صدر انجمن احمدیہ ربوہ
- ۲۔ ۳۲۔ کم جناب انعام الرحمن صاحب اور سلطان پور ضلع سکھ
- ۳۔ ۳۳۔ جناب ناصر احمد صاحب کارکن دفتر خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ
- ۴۔ ۳۴۔ جناب محمد سلیم صاحب کارکن صدر انجمن احمدیہ ربوہ
- ۵۔ ۳۵۔ محترمہ ذہیرۃ النساء بیگم صاحبہ نیت چوہدری ذر محمد صاحب مظفر گڑھ
- ۶۔ ۳۶۔ مخیر مراد صاحب صاحب خریشی سید نصرت گران سکول ربوہ
- ۷۔ ۳۷۔ سرٹریس عظیم صاحب ادم محمد ٹرانس کنجہ مشرقی پاکستان
- ۸۔ ۳۸۔ کم جناب منظور احمد خان صاحب سزاچی خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ

(قائم مقام وکیل المال اڈل تحریک جدید ربوہ)

تعمیر مساجد میں حصہ لینے والی بہنوں کیلئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی
خدمت بابت میں ۱۵ جنوری ۱۹۶۲ء تک تعمیر مساجد کے لئے وعدہ جانتے
اور نقد ادا کی فرمایا والی بہنوں کے اسماء گرامیہ بیرون دعا اور منظور بیرون احباب
کے نام جو اس چند کی فراہمی کے لئے کوشش فرماتے ہیں پیش کئے گئے۔ اس فہرست
کو حضور اور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ملاحظہ فرما کر سب کے لئے دعا فرمائی
نیز فرمایا

”جَزَاكُمْ اللَّهُ أَحْسَنَ الْجَزَاءِ“

اللہ تعالیٰ نے ہر ایک سب بہنوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضول سے نوازے۔ اور
انہیں زیادہ سے زیادہ قربان بنانے اور خدمت دین کی توفیق دینا چاہا ہے۔ آمین
(قائم مقام وکیل المال تحریک جدید ربوہ)

تین بھائیوں کا قابل تقلید نمونہ

کم چوہدری انور احمد صاحب کاہن ڈھاکہ۔ محترم ریاض الرحمن صاحب
اور خواجہ عبدالمکرم صاحب ڈھاکہ نے اپنے سالوں کے مدد میں علی الترتیب مبلغ
۱۶۵/۱۰۰ روپے و ۶۵۰/۰ روپے و ۹۰۰/۰ روپے کا اضافہ کر کے ہر ایک نے اپنا وعدہ
ایک ہزار روپے تک کر دیا ہے تاہم ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی دینی دنیاوی
ترقی کے لئے دعا فرمائیں اور خیر احباب ان کی تقلید کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ کے زیادہ
زیادہ فضول کے درشت بنیں۔

(قائم مقام وکیل المال اڈل تحریک جدید)

دقت و دم اور رسوم کے لئے لمحہ فکریہ

اس سال تحریک جدید میں وصولی کی رفتار غیر متوقع تھی جس کی وجہ سے مرکزی
اور سینٹر کے اخراجات پر ادا کرنا مشکل ہو گیا ہے۔
مجاہدین دقت و دم اور رسوم کو خاص طور پر کوشش کرنی چاہیے کہ وہ اپنی موجود
دقت و دم اور جلد ادا کر کے حضور سرخرو ہوں کی خدمت سے کیا
بڑا وعدہ پورا کر رہا ہے۔ جب انسان سے کیا بڑا وعدہ پورا کرنا ہوتی ہے
تو اللہ تعالیٰ سے کئے ہوئے وعدہ کی ادائیگی بدرجہ اولیٰ فرمادی ہے۔
لہذا تمام احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ بقیہ اپنا اور اپنے تمام وعدے
پورے کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔ اللہ تعالیٰ نے سب کو توفیق بخینے۔

(قائم مقام وکیل المال اڈل تحریک جدید)

قابل تقلید مجالس خدام الاحمدیہ

مندرجہ ذیل مجالس نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنے چند مہات خدام الاحمدیہ
مجالس کے مطابق سال کے اختتام سے پہلے قبل ۵۵ (ستتر) سال تک سرفیضہ ادا کر کے وہ
مجالس کے لئے نیک نود ثابت کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزا دے۔ دیگر مجالس کو بھی
ان مجالس کی تقلید کرنے چاہئے۔ اور یہ کوشش کرنی چاہئے کہ عند اللہ نظر
دیکھتے ہوئے اسرار کتب پر مشتمل سے بیٹے بیٹے سرفیضہ ادا کیے کر کے اللہ تعالیٰ کے حضور
اپنے فرض سے سبکدوش ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہر نیک عملی کو جزا دے۔ آمین۔
۱۳ جولائی ۱۹۶۲ء تک سرفیضہ ادا کر کے۔ ان کے لئے مجالس کی فہرست قبل ازین شائع

نام مجلس	ضلع	نام مجلس	ضلع
۱۔ پستی	پشاور	۹۔ پنڈی کھاگو	ساہیوال
۲۔ چک ۱۲ (گھوٹوال)	لاہور	۱۰۔ شاہ کوٹ	شیخوپورہ
۳۔ چک ۳۳ (میاد)	"	۱۱۔ دنیا پور	شمال
۴۔ ماملوں کا انجمن	"	۱۲۔ ۲۹۳	"
۵۔ چک ۱۱۱ (مال چک)	"	۱۳۔ قبولہ	ساہیوال
۶۔ چک ۱۰۴ (فتح)	ہماچل پور	۱۴۔ نورنگ خاوم	میرپور خاص
۷۔ چک ۱۰۳ (فروزہ)	رحیم یار خان	۱۵۔ گڑھی لاکھ نیشن	فردین شاہ
۸۔ چک ۱۰۲ (گورد)	ہماچل پور		

(جہتہ مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ خاک رکی والدہ صاحبہ دل کے مرض میں مبتلا ہے۔ بہت علاج کرایا ہے۔ لیکن ابھی تک
آدم نہیں آیا۔ (عالم محمد اسلم محمد آباد شیٹ)
- ۲۔ خاک رکی کے والد محترم کی آنکھوں کی بینائی بہت کمزور ہو گئی ہے۔ ڈاکٹر صاحبان نے
بینائی کے علاج کرنے کا عندیہ ظاہر کیا ہے۔
(محمد بشیر ناک بشیر میڈیکل ہال کوٹلی)
- ۳۔ میری بیوی عرصہ جمہاد سے بیمار ہے۔ اور دیگر پریشانیوں میں ہے۔
علاجیہ سیدنا اللہ امیر جماعت احمدیہ چک جمہرہ ضلع لاہور
(احباب ان سب کے لئے دعا فرمائیں۔)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترکینہ نفس کرتی ہے

تحریک جدید کے مالی جہاد میں محتہ لینے کی
کم از کم شرح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی عین حیات میں
ہی چندہ تحریک جدید کی کم از کم شرح پانچ روپیہ کو بڑھا کر دس روپیہ مقرر فرما
دیا تھا دس روپیہ سے کم وعدہ کرنا اسے مجاہدین اپنے وعدوں پر نظر ثانی فرمائیں اور اپنے
عمل سے اپنے جذبہ ارشاد و امت اسلام کا ثبوت دینا۔ (وکیل المال اڈل تحریک جدید)

سیکرٹریان مال متوجہ ہوں

خدا تعالیٰ کے فضل سے سعادت وصالی تحریک جدید زیر انتظام خدام الاحمدیہ
دعوتہ (اور اللہ ۵ اراکتہ ایک مٹایا جا چکا ہے۔ سیکرٹریان مال کی خدمت میں درخواست
ہے کہ تحریک جدید کی جو رقم وصول ہو چکی ہیں وہ جلد از جلد شرح تفصیل مرکز میں بھجوا
کر عند اللہ ماجور ہوں۔ جزاکم اللہم بخاے

(قائم مقام وکیل المال اڈل تحریک جدید)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

گورنر کوٹلی کی تقریر

کوٹلی - ۲۹ ستمبر - گورنر جنرل پاکستان جناب محمد یونس نے کہا ہے کہ دشمن کے مذہم اور جارحانہ عوام کے پیش نظر ہمیں اپنی دفاعی تیاریوں پر سب سے زیادہ توجہ دینی چاہیے اور ہر وقت مستعد اندر ہو کر رہنا چاہیے۔ انہوں نے سب سے پہلے ان افواج کو ذمہ دہستہ خراج تحسین ادا کرتے ہوئے کہا کہ ہماری فوجیں ہر لحاظ سے دنیا کی بہترین فوجوں میں شمار ہوتی ہیں۔ خصوصاً ستمبر ۱۹۶۶ء کی جنگ میں انہوں نے جس بیادگی سے دشمن کی جارحیت کو ناکام بنایا اسے بھلا یا نہیں جاسکتا۔

گورنر جنرل پاکستان گل بلوچ کے کان میں کوٹلی سٹی مسلم لیگ کی طرف سے دیئے گئے استغاثہ میں سپاہیوں کا جواب دے رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کے تحفظ اور دفاع کے سلسلہ میں حکومت اپنی ذمہ داریوں سے پوری طرح آگاہ ہے اور اس سلسلہ میں ہر ممکن کوشش کر رہی ہے اور دفاع پر ہم اپنے وسائل کا کافی حقہ خرچ کر رہے ہیں گورنر یونس نے بنایا کہ بھارت کی انتہاویہ حالت بہت خراب ہے اس کے علوم اگرچہ بھوکے مر رہے ہیں اس کے باوجود بھارت جنگی تیاریوں پر کانٹنم خرچ کر رہے ہیں۔ گورنر یونس نے کہا کہ ستمبر کی جنگ میں ہماری فوجوں نے اپنی بیادگی کی دھماک بھجادی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری فوج دنیا کی بہترین فوجوں میں سے ہے۔ اور اس نے بھارتی حملہ کے وقت کئی گن گن بڑے دشمن کے مقابلے میں اپنی برتری کا ثبوت مت کر دیا۔ گورنر یونس نے کہا کہ جب تک برصغیر میں فساد کا نشانہ دست نہیں ہوتا پاکستان اور بھارت جنگی تیاریوں میں مصروف رہیں گے اور خلاصہ رفقہ دفاع پر خرچ کی جاتی رہیں گی۔ گورنر یونس نے بھارتی حملہ کے وقت پاکستانی افواج کے کمانڈر ایچ بی جے جی کوٹلی کی جہاد، جہان مصلحتی اور قوت برداشت کام کی لگن اور محنت پر شکر ادا کر دینا کہ دفاع کے عزم کے لحاظ سے پاکستان فوج بھارتی فوج سے بدرجہا بہتر ہے۔

انہوں نے کہا صدر ایوب مستعد بار اعلان کر چکے ہیں کہ پاکستان پر امن ملک ہے اور ہمیں بلوچوں کے ساتھ امن سے رہنا چاہیے

ہے۔ کیونکہ امن قائم رہے تو پاکستان کی خوشحال اور ترقی میں اور اضافہ ہو سکتا ہے۔ صوبائی گورنر نے خبردار کیا کہ ملک کے اندر کسی قسم کا اقتدار باہر لپی بعد امتت نہیں کی جاسکتی۔ کیونکہ دشمن اس سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کرتا ہے عوام اور ان کے رہنماؤں کو اپنے مفادات کو خیر باد کہہ کر ملک میں استحکام اور اتحاد برباد رکھنا چاہیے۔

صوبائی گورنر نے کہا کہ حکومت تمام کی خوش حالی بھلائے اور ان میں اتحاد برقرار رکھنے کے لئے کوشش کرے گی اس لئے عوام اور خصوصاً مسلم لیگ کو ان میں اتحاد کی تحریک کرنے حکومت سے برکتی تعاون کرنا چاہیے۔ انہوں نے عوام کو مشورہ دیا کہ وہ اپنی صفوں سے خود غرض لوگوں کو نکال دیں اور ان لوگوں پر بھی اعتبار نہ کریں جو دولت کے ساتھ بدلتے رہتے ہیں

وزیر اطلاعات خواجہ شہاب الدین کا بیان

ڈھاکہ - ۲۹ ستمبر - سرکاری وزیر اطلاعات خواجہ شہاب الدین نے کہا ہے کہ پاکستان اور چین کے درمیان گہری دوستی ہے اور اسی بنا پر میں ایک بڑا مسئلہ ہے کہ چین کے قومی دنہ کی تقریبات میں شرکت کرنے جا رہا ہوں انہوں نے انکٹ من کیا کہ صدر ایوب نے چیئر مین ماؤزے تنگ کو ایک خاص پیغام دیا ہے جو وہ پکنگ میں چینی رہنما کے حوالے کریں خواجہ شہاب الدین نے کہا کہ وہ چیئر مین ماؤزے تنگ کو صدر ایوب کی سوانح عمری کا نسخہ رفقہ سے آتی ہو بردار میں کوٹلی کا ایک نسخہ بھی پیش کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں چین میں اپنے قیام کے دوران مختلف رہنماؤں سے ملاقاتیں کروں گا۔

صدر ذاکر حسین مسجد تعمیر نہیں کر سکیں گے

نئی ۲۹ ستمبر - بھارت کے وزیر داخلہ مرزا یونس نے صدر ذاکر حسین کو مطلع کیا ہے کہ حکومت ایران صدر حسین محمد کی تعمیر کے خلاف ہے کیونکہ اس سے ملک کا کثیرتی فرقہ مستقل ہو جائے گا ملک کے امن و امان میں خلل پڑے گا اور شہرے گزشتہ دنوں صدر ذاکر حسین نے حکومت سے ایران صدر کے ایک گوشے میں ایک جھول سی مسجد تعمیر کرنے کی درخواست کی تھی

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ

حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا اثر

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی عزم و دعائیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

« اس وقت جو ملک سلسلہ کو بہت سی مال ضرورتیں پیش آئی ہیں جو عام آدمی سے لے کر ترقی پزیر لوگوں تک اس لئے ہیں نے تجویز کیا ہے کہ اس سے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کو کسی نے اپنا مددگار مقرر کیا دوسری جگہ بطور امانت رکھا تو ہے وہ فوری طور پر اپنا مددگار جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کرنے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم کسی سے کام چلا سکیں۔ اس میں ناجوروں کا وہ مددگار بن جائیں جو جماعت کے لئے رکھے ہیں۔ اسی طرح اگر کسی نیکو نے کوئی جائیداد بیچی ہو اور آئندہ وہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو اسے اس وقت صرف اتنا مددگار اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائیداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام مددگار جو بلوں میں دکھتوں کا جھجکے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے؟

داختر خزانہ صدر انجمن احمدیہ

دہ اس رستم کو کسی نیک کام میں صرفت کر دے۔ سب سے پہلے پاک بھارت جنگ کے دوران جرنیل کے محاذ پر وطن کا دفاع کرتے ہوئے شہید ہو گئے تھے۔

کشمیری مسلمانوں پر پانچ سو روپے کا عزم

مظفر آباد - ۲۹ ستمبر - مظفر آباد کشمیر میں مسلمانوں کے خلاف حالیہ سنگساروں پر سنڈلی پولیس اور بھارتی فوج نے بھی سنگساروں کے ساتھ دیا اور یہ گنہ مسلمانوں کو جبر و تشدد کا نشانہ بنایا۔ انہوں نے وہاں پولیس کو بھی سزا سنائی۔ اور کئی پولیس افسروں کو مسلمانوں کو پناہ دینے کے الزام میں پھانسی سے مارا پھینکا گیا۔

مسلمانوں کے خلاف فساد کا نیکو کیوں

نے کرایا تھا
نئی دہلی - ۲۹ ستمبر - بھارت کے وزیر پولیس مرزا نند نیوارک نے گزشتہ دن اس بات کا اعتراف کیا کہ راجیاسی ایجنسی نیک کشمیر کی فساد پر دس ہزار روپے انہوں نے حامی فسادات کے فروغ پر لگا کر کسی کارکنوں کے کاروبار پر تشدد نہیں کیا اور انام لگا کر جانے اس کے کہ لگا کر کسی فرقہ دارانہ کشمیر کی کوکم کرنے کی کوشش کرتے انہوں نے صورت حال کو دیکھا کہ خیریت نہانے کی پوری کوشش کی اور وہ جلدی صحیح ہے کہ فرقہ دارانہ رنگ دیا۔ انہوں نے کہا کہ پاک بونے والوں کی تعداد ۵۵ ہے جن میں اکثر مسلمان ہیں۔

دراخت ہے کہ بھارتی ایوان صدر کے ایک دینی تھنہ اراچی پر ایک شاندار مندر تعمیر کیا جا چکا ہے۔ وزیر داخلہ نے کہا کہ ایوان صدر میں مسجد کی تعمیر کے سلسلہ میں پہلے جو سازگار حالات تھے وہ آج نہیں ہیں۔ اس لئے مسجد کی تعمیر سے ذوق دارانہ منہ رکھا ہے۔

بکران افسروں کا تقریر

نئی دہلی - ۲۹ ستمبر - گورنر محمد یونس نے سرکاری خود مختار اور نیم خود مختار اداروں میں غیر مزدور کارکنوں کے فائدگیوں اور بدعنوانیوں کی درگت تمام کے لئے فاضل انٹرنیٹ کر دیے ہیں۔ یہ انٹرنیٹ منظم طریقہ سے اور صوبائی حکومت کے تحت کام کرنے والے خود مختار اور نیم خود مختار اداروں میں متعلقین کے لئے ہے اور انہیں اپنا فرض نبھانے کی ذمہ داری سے انجام دینے کی ہمت کی گئی ہے۔

مالی امداد قبول کرنے سے انکار کر دیا

راوی - ۲۹ ستمبر - سچری و الدین عباسی شہید کی بوجہ شاہ عباسی نے کارپوریشن سے دس ہزار روپے کا عطیہ قبول کرنے سے انکار کر دیا ہے۔ محترمہ شاہ عباسی نے ایک بیان میں کہا کہ پاک فوجوں کی ضروریات کا ہر طرح خیال رکھتے ہیں اور انہیں مزید کسی امداد کی ضرورت نہیں انہوں نے کراچی کارپوریشن سے کہا ہے کہ

